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Madame, Monsieur,

L'Ecole des Jeunes de la R.E. MONS NORD a le plaisir d’inviter votre club à participer à ses tournois du mois d’août réservés aux DIABLOTINS (U8 et U9) qui se dérouleront, cette saison, aux dates suivantes :  
· Diablotins U9 (joueurs nés en 2017) : le samedi 23 août 2025 (matin)
· Diablotins U8 (joueurs nés en 2018) : le samedi 23 août 2025 (après-midi) 
Nous serions très honorés de pouvoir compter sur votre participation qui rehaussera d'avantage cette manifestation. 
La réciprocité sera assurée, dans la mesure de nos possibilités, aux clubs ayant répondu favorablement.
Afin de permettre une bonne préparation et organisation de cette épreuve, nous vous demandons, en cas de participation, de bien vouloir nous retourner, par mail, le formulaire d’engagement, ci-annexé, dans les meilleurs délais et, dans tous les cas, pour le 13 août 2025 au plus tard (par souci d'organisation, nous conseillons vivement aux clubs intéressés de s’engager au plus tôt : les documents d'inscription peuvent  aussi être téléchargés sur notre site Internet : www.remonsnord.be)

Nous vous signalons également qu'à partir de maintenant l'adresse email remntournoi@hotmail.com sera remplacée par l'adresse remonsnord@gmail.com pour toutes les correspondances relatives aux tournois.
Nous restons à votre entière disposition pour tous renseignements complémentaires, et en souhaitant pouvoir vous accueillir dans nos installations prochainement, nous vous prions de recevoir, Madame, Monsieur, nos meilleures salutations.
Dominique SAVE

Nicolas HEYMANS
                                   RTFJ                                                      Responsable administratif des tournois       
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